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Венце и цвеће на Споменик погинулима у оружаним акцијама и НАТО агресији од 1990 до 2003. године 
положили су градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, заменик команданта 4. бригаде 
Копнене војске Синиша Николић, народни посланици Горан Николић, Драган Николић и Слободан Петровић, 
председник ГО Врањска Бања Драган Сентић, начелник Полицијске управе у Врању Саша Недељковић, 
начелник Центра БИА Врање Милош Ристић, породице страдалих, представници бројних борачких удружења и 
делегације средњих и основних школа са територије Врања. У пригодном програму учествовали су Градски 
мешовити хор, глумци врањског театра и Теа Тасић, ученица ОШ „Вук Караџић“.  
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

   

  

   

 

Четврт века од НАТО агресије



 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 

 

 

 
 

 

Заменик градоначелника Милан Илић организовао је пријем за делегацију 
Удружења бивших припадника службе безбедности Републике Србије. Он је гостима 
из Београда, Новог Сада, Ниша, Ужица и Суботице  најпре  пожелео срдачну 
добродошлицу у Врање. ,,Важно је што смо се окупили на овај значајан датум, 25. 
годишњицу НАТО агресије, како би одали пошту свим невино страдалима. Ово су 
били тешки тренуци за нашу земљу и битно је да их памтимо, битно је да не 
заборавимо и да наши будући нараштаји знају шта се догодило на данашњи дан 
1999. године“ истакао је заменик градоначелника. На пријему се разговарало и о 
могућностима сарадње  удружења и града. ,,Град Врање отворен је за сваки вид 
подршке и помоћи вашем удружењу и надам се да ће у будућности бити 
интензивирана сарадња", истакао је Илић. 

 

Заменик градоначелника организовао пријем за бивше 
припаднике службе безбедности 

 

 

Уочи обележавања годишњице НАТО 
агресије, у центру Врања на видео биму 
презентована имена свих страдалих 
браниоца отаџбине.  
 
У међувремену је одржан Међународни 
хуманитарни меморијални маратон мира 
,,Сећање на жртве НАТО агресије 1999. 
године“. Члан градског Већа Ненад 
Ђорђевић дочекао је маратонце у 
манастиру Свети Прохор Пчињски. 
 

 Такође, публика је била у прилици да погледа пројекцију филма ,,33. Анђела“ у позоришту ,,Бора Станковић“, о страдању 
српске деце током Другог светског рата у логорима у Норвешкој. Програм обележавања трајаће до 12. јуна, јер је тог датума 
1999. године потписан Кумановски споразум који је означио крај НАТО бомбардовања тадашње СРЈ. У програму је и промоција 
књиге ,,Споменик“, аутора Милосава Симовића. 

 

У оквиру обележавања 25 година од НАТО агресије на нашу земљу, у сали Дома војске, 
13. марта, представљена је књига „Јован Милановић: Највећи српски обавештајац“. 
Аутори књиге су проф. др Илија Кајтез пуковник у пензији и Љубан Каран потпуковник 
КОС у пензији, док су о делу говорили и проф. др Бранко Крга генерал-пуковник у 
пензији, Милош Ђошан генерал-мајор у пензији, Јован Милановић генерал-
потпуковник у пензији, као и Дејан Мастиловић из издавачке куће „Филип Вишњић“. 
Догађају је присуствовао заменик градоначелника Милан Илић и његово 
Преосвештенство Епископ врањски Пахомије, као и државни секретар Зоран Антић, на 
промоцији су присуствовали и представници борачких удружења, директори бројних 
институција и многобројна публика. Организатори догађаја су Град Врање и Градски 
одбор СУБНОР-а Врања.  

 
 

  

 

 
У Галерији 
Народног 

музеја отворена  
изложба под 

називом 
„Пчињски округ 

под НАТО 
бомбама“ 
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У сали Скупштине града организован је пријем за добитнике награде Спортске наде Града Врања у 2023. години. 
Присутне је најпре поздравила председница Скупштине града Зорица Јовић. „Ви као најмлађи спортисти 
заслужујете посебну пажњу јер сте будућност овог града и поносни смо на вас. Представници сте својих клубова и 
свог спорта, али и представници града. Сви заједно градимо једну спортску заједницу, која је поред образовања и 
културе, битан ресор за развој града. Врању је од 2016. године спорт посебно битан, а сигурна сам да ће тако 
бити и у будућем периоду. Вама драга децо желим још пуно успеха и добрих резултата“ , истакла је Зорица Јовић. 
На скупу је говорио и Ненад Ђорђевић, члан Градског већа. ,,Ове године смо церемонију доделе награда 
Спортским надама града издвојили као посебан догађај, јер желимо да истакнемо колико се поносимо вама и 
колико нам значи што сте данас у оволиком броју. Град Врање је јасно дефинисао стратегију у области спорта. 
Развој школског и рекреативног спорта, подршка спортским клубовима и професионалним достигнућима и 
стварање што бољих услова за несметано бављење спортом. Сматрамо да је правилан раст и развој, неговање 
здравих стилова живота, опредељеност за било какву физичку активност од најранијег детињства од суштинске 
важности. Ви сте напорно радили, тренирали, постигли добре резултате, а ваши тренери и ми смо све то пратили 
и ево нас пред лепим задатком да наградимо оне који су се у претходној години истакли успесима. Зато наставите 
да радите, тренирате и будите пре свега добри људи, а онда и спортисти“, рекао је Ђорђевић. На свечаности је 
додељена 31 награда у различитим спортским дисципинама у појединачној и екипној конкуренцији. Такође, 
уручена је награда за најбољи спортски колектив у разредној настави ОШ ,,Бранко Радичевић“, као и Специјална 
спортска признања за промоцију школског спорта ОШ ,,Светозар Марковић“ и наставници Весни Ђуричек. 
Посебна награда за резултате припала је каратисти Павлу Цветковићу. 

 
 

 
 
 
 

 

Додељене награде спортским надама Града Врања 
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Предшколцима и првацима подељена Пажљивкова правила у 
саобраћају 

 
Председница Скупштине и Савета за безбедност саобраћаја на територији града Врања, Зорица Јовић и већник 
за спорт, образовање и верске заједнице, Ненад Ђорђевић обишли су малишане вртића ,,Невен'' и прваке у ОШ 
„Светозар Марковић“ и уручили бојанке и CD – ове, а првацима књиге које садрже „Пажљивкова правила у 
саобраћају''. „Посета је организована у оквиру редовних активности Савета за безбедност саобраћаја на 
територији града Врања, које спроводимо у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја Републике Србије. 
Ово је прилика и да се дружимо са малишанима и видимо колико познају правила за безбедно учешће у 
саобраћају“, рекла је председница Зорица Јовић. На територији града има око 700 предшколаца и још исто 
толико првака, који су добили књиге, бојанке и CD – ове из којих ће моћи да савладају Пажљивкова правила. 
Циљ овог пројекта је да се деци на занимљив начин скрене пажња на правила у саобраћају, како треба да се 
понашају на путу од куће до школе, на улици, како да се безбедно возе у аутомобилу или аутобусу и уопштено 
буду безбедни као учесници у саобраћају. 
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Уручено 146 ауто седишта за бебе 
01. март 2024. 

 

У току радови на делу шеталишта у улици Кнеза Милоша 
04. март 2024. 

 

 
 

На делу шеталишта у улици Кнеза Милоша у току су грађевински радови. Из ЈКП 
„Комрад“ обавештавају да се радови састоје од уклањања постојећег асфалта, 
одвоза скинутог асфалта, нивелације терена туцаником и песком, ређања камене 
коцке у комбинацији са гранитним плочама. За време трајања радова шеталиште 
ће бити затворено за пешаке, али ће на неким местима бити омогућен пролаз. 
Процењено време трајања радова је око месец дана. 

За све бебе које су рођене у последњем кварталу 2023. године, родитељима је у сали Скупштине подељено 146 
ауто седишта. Ово је последња подела седишта за бебе рођене у прошлој години, тако да је укупно подељено 
630 седишта. Седишта су родитељима уручили председница Скупштине града, уједно и председница Савета за 
безбедност саобраћаја на територији града Врања, Зорица Јовић и заменик председника Савета, Саша Пешић. 
Поздрављајући родитеље председница Јовић је нагласила: „Захваљујући овој акцији, и још неким мерама које 
смо успели да реализујемо у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја, постигли смо изузетно висок 
резултат на који смо поносни. Град Врање је први у нашој земљи по најбезбеднијем превозу беба и деце, по 
званичној статистици републичке Агенције за безбедност саобраћаја. То значи да су поделе седишта допринеле 
да родитељи прођу обуку и да деца буду безбедна у саобраћају. Ово нам је подстрек да још више радимо, али и 
доказ да су наше мере уродиле плодом. Наставићемо и у будућем периоду са овом акцијом“ истакла је 
председница Скупштине града Зорица Јовић. Из Агенције за безбедност саобраћаја Републике Србије уводно 
предавање родитељима о значају коришћења седишта за бебе, одржао је Никола Новковић. Након тога, краћу 
обуку о правилном коришћењу ауто седишта за бебе и децу одржала је сарадница Агенције, Маријана 
Јовановић. 

 

 

 
 

издваја 9 милиона и 494 хиљада евра бесповратних средстава, док остатак средстава издваја Град Врање. На 
састанку договорени су први кораци у реализацији овог веома значајног пројекта који подразумевају израду 
нормативно – правних аката, као и елабората имовине'', истакао је градоначелник Миленковић. Оно што следи 
је потписивање међуопштинског споразума са 6 општина Пчињског округа  о спровођењу свих активности на 
реализацији пројекта. 
 

 

 

 
 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима одржао је 
радни састанак са консултантима KFW Банке и представницима ЈКП Комрад 
Врање у циљу спровођења активности на реализацији пројекта ,,Регионални 
центар за управљање отпадом Метерис''. ,,Реализацијом пројекта, планирано је 
проширење садашње депоније ,,Метерис” на простору од 64 хектара са 
постројењем за сортирање отпада из шест јединица локалних самоуправа 
Пчињског округа. Пројекат ће бити финансиран од стране КFW Банке, 
Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Града Врања. 
Вредност целокупног пројекта је 12 и по милиона евра, од чега КFW банка  

Одржан састанак о реализацији пројекта 
 ,,Регионални центар за управљање отпадом Метерис'' 

12. март 2024. 
 

Санација мермерних плоча испред Народног музеја  
04. март 2024. 

 На тргу испред Народног музеја у току су радови на санацији оштећених 
мермерних плоча. Плоче оштећене несавесним паркирањем биће замењене 
новим. Радове на санацији изводи ЈП ,,Комрад“, а набавку мермерних плоча 
спровео је ЈП ,,Урбанизам и изградња града Врања“. Вредност радова је око 
300.000 динара.   
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Врању. Када ово кажем мислим пре свега на све оно што је урађено у протеклих годину дана у Врању од 
комуналне инфраструктуре, преко привреде, здравства, образовања, до културе и спорта. Пројекат ,,Чиста 
Србија“, асфалтирање градских и сеоских саобраћајница, реконструкција Здравственог центра, улагања у 
савремену дијагностику, континуирано улагање у предшколску и школску инфраструктуру, само су неки од 
значајнијих реализованих пројекта. Такође, настојимо да кроз бројне манифестације пружимо разнолике 
културне и спортске садржаје грађанима Врања'', истакао је градоначелник Миленковић. На Скупштини 
Завичајног удружења Врањанаца у Београду ,,Жуто цвеће'' још једном се чуло да би требало да се ојачају 
мостови између Врањанаца у Врању и Београду, јер је чињеница да је наш град много дао престоници, да у 
Београду живи и ствара велики број Врањанаца који са својих позиција могу да помогну свом родном граду. Како 
је март месец када се сваке године одржава Скупштина Удружења, то је и прилика за дружење Врањанаца, те je 
у вечерњим сатима у Београду одржано и традиционално Врањско вече. 
 

Одржана редовна Скупштина Удружења Врањанаца у Београду 
23. март 2024. 

 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић присуствовао је 12. редовној 
Скупштини Завичајног удружења Врањанаца у Београду ,,Жуто цвеће''. Била је 
ово прилика да градоначелник Миленковић упозна чланове Скупштине Удружења 
Врањанаца са дешавањима у нашем граду у свим сегментима живота локалне 
самоуправе. ,,Завичајно удружење Врањанаца у Београду ,,Жуто цвеће'' 
брижљиво чува и баштини све оно што представља идентитет Врања. Стога сам са 
великим задовољством прихватио позив да присуствујем годишњој Скупштини 
удружења и информишем наше Врањанце са свим актуелним дешавањима у  

Одржана манифестација ,,Борини књижевни дани" 
21. март 2024. 

 

се преплитала у малој, и душом надахнутој варошици, била је инспирација и основа за његов књижевни опус. 
Опус којим је прославио свој родни град и своје суграђане, у који је сместио и своју баба Злату, своје комшијске 
дечачке љубави и снове, као и судбине малих људи патријархалног Врања, сврстао га је у ред реалиста, али и 
зачетника модерне у Србији. И као такав, без сумње, оставио је велики траг у српској књижевности, као и утицај 
на млађе генерације писаца. Да је тако потврђују бројне студије, радови и есеји о Бори“, рекао је 
градоначелник. Додао је да се овом манифестацијом промовише и култура читања и књижевног стваралаштва, 
али и савремени писци. ,,Град Врање је поносан на своје културно наслеђе и зато континуирано улаже у развој 
културе и неговање духовних вредности. Надам се да ће и ове године програм Бориних књижевних дана успети 
да задовољи укус читалачке публике у Врању“, истакао је Миленковић. Присутнима се обратио и Зоран Најдић, 
директор Јавне библиотеке ,,Бора Станковић“. ,,У наредна три бићемо домаћини најеминентнијим, 
најрелевантнијим и најактуелнијим ауторима са њиховим насловима, који су у жижи јавности последњих пар 
година. Желим да нагласим да је рад наше установе усмерен у правцу неговања културне традиције, афирмације 
Боре Станковића и даљег развоја врањске библиотеке“, истакао је Најдић. Након тога, публици је представљен 
роман „Пакрац“, аутора Владана Матијевића, књижевника и добитника бројних награда. Осим аутора, о књизи је 
говорио и Предраг Петровић, књижевни критичар, теоретичар књижевности и есејист. У оквиру манифестације 
представљен је и роман „Кољка и Сашењка“, драмског писца, професора и романсијера Угљеше Шајтинца и 
одржано књижевно вече са песницима Драганом Јовановићем Даниловим и Небојшом Лапчевић. 

Отворена изложба поводом 62. годишњице Историјског архива 
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сада, увек подржати иницијативе ове установе и пружити потребну подршку и помоћ“, истакао је заменик 
градоначелника. На свечаности се присутнима обратио и директор Историјског архива Ненад Јовић. Изложбу су 
припремиле Бојана Митровић, архивисткиња, Бранка Јаначковић, архивска саветница и Бранислава Стојковић и 
Драгана Станисављевић, више архивисткиње. 
  

У позоришту ,,Бора Станковић“ градоначелник Врања 
др Слободан Миленковић отворио је манифестацију 
,,Борини књижевни дани“, истичући да се на овај 
начин сваког марта изнова са посебним пијететом 
подсећамо нашег Боре. ,,Последњег дана марта 1876. 
године у Врању се родио  писац душе. Родио се Бора 
Станковић у срцу варошице на раскрсници путева, 
култура и менталитета. И управо та разноликост која  
 
 

  

Заменик градоначелника Милан Илић у Галерији Народног музеја отворио је 
изложбу „Догодило се пре једног века“, припремљену поводом обележавања 62 
године од оснивања Историјског архива „31. јануар“. „Значај постојања 
Историјских архива који брину о архивској грађи и документацији која се чува у 
њиховим депоима је немерљив. На овај начин штитимо нашу прошлост од заборава 
и промовишемо културно наслеђе. Архивска грађа је драгоцено културно благо и 
због тога се посебна пажња мора посветити његовом очувању. Сарадња Града и ЈУ 
Историјски архив ,,31. jануар“ је на изузетном нивоу. Град Врање ће, као и до   
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Члан Градског већа Ненад Ђорђевић у Спортској хали отворио је Првенство региона у каратеу, које се први пут 
организује у Врању. „Карате клуб „Врање“ има значајно место у нашој спортској породици и поносни смо на 
њихове успехе. Знамо да је карате борилачка вештина која утиче на комплетан развој деце уз развој особина 
самопоштовања и поштовања других. Ми у нашем граду негујемо праве вредности и веома нам је важно да деца од 
малих ногу препознају значај спорта и развијају се правилно. Зато смо отворени за оваква и слична дружења и 
желимо да она прерасту у традицију. Посебан поздрав упућујемо пријатељима из Украјине, малишанима који воле 
карате, члановима Карате клуба "Врање", који су овде са нама“, рекао је Ђорђевић. На овом првенству Град Врање 
представља Карате клуб „Врање“, који годинама бележи значајне успехе на бројним европским и светским 
такмичењима. Ово је уједно и контролни турнир за такмичаре који су обезбедили учешће на Европском 
шампионату у Дебрецину у Мађарској који ће бити одржан у априлу. Такмичење је организовао Шотокан карате 
савез Србије, а под покровитељством Града. Такође, најбољи каратисти су обезбедили пласман на Првенству 
Србије заказаном за мај. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

.   

 
 

 

У Врању одржано Првенство региона у каратеу 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 


